11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2010 09:55:31

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.10.2010 11:17:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/163249/answer/164307




Hert, He mpaBpa. [Toka3aTesny CliepMOTpaMMbl JOCTATOYHEI /IS 3a4aTHsI €CTECTBEHHBIM Iy TEM,
TEPaATO300CIIePMHUH HEeT (KOIUYeCTBO MOP(HOTOTHIECKY HOPMAIbHEIX (opM B HOpMe - 47%, Tipu
HopMe 30% u Gornee).



